

# 养老服务大集开市,“老”好了

崂山区养老服务大集暨敬老月宣传活动在王哥庄街道开启

早报10月16日讯 金秋送爽,硕果盈枝。2024年10月是我国第15个“敬老月”,今年的主题为“坚持以老年人为中心,构建老年友好型社会”。10月16日上午,在王哥庄街道升腾广场成功举办崂山区2024年“颐岳崂山”养老服务大集暨“敬老月”宣传活动,此次活动由崂山区民政局和崂山区老龄办联合主办,王哥庄街道办事处协办,并全程网络直播,崂山区民政局、崂山区司法局、王哥庄街道办事处有关人员参加活动。

## 一站式了解养老服务

本次养老服务大集内容丰富,热闹非凡。在养老服务展示区,长虹老年公寓、王哥庄街道综合养老服务中心等机构的工作人员就相关服务内容、入住政策等为居民进行了讲解,让老年人对机构、居家养老服务有了更细致的了解;在健康义诊区,来自崂山区医养健康产业商会、青岛眼科医院、兄弟公益服务中心的志愿者为老人测量血压、血糖、理疗推拿,普及身体保健和养生知识;在惠民政



市民在养老服务大集上参与有奖问答后获得奖品。崂山区民政局供图

策宣讲区,崂山区民政局工作人员一边分发惠民政策明白纸、政策扑克牌,一边耐心向居民解答养老服务、社会救助、慈

善捐助等方面的政策。崂山区司法局、崂山区法律援助中心、工商银行的工作人员就老年人如何防范金融、电信诈骗

等进行重点宣传,通过讲解案例、解读政策法规提醒老年居民要提高风险意识,筑牢保护自身财产和生命安全的“防火墙”。活动现场穿插进行着文艺表演、歌曲演唱、有奖政策问答等环节,赢得现场居民的阵阵掌声,气氛热烈而温馨。

“之前就想咨询居家养老和老年人助餐服务政策,今天通过工作人员的耐心讲解,我知道了办理条件和相关流程,还免费测了个血压,检查了一下我的老花眼,这种活动形式太方便了。”参加活动的王大爷表示。

## 绘就老有颐养和谐画卷

近年来,崂山区为提升养老事业发展,积极营造老年友好型社区,聚焦老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安,不断增强全区老年人的获得感、幸福感和安全感。下一步,崂山区民政局将以本次养老服务大集和“敬老月”活动为契机,持续推动全区养老服务高质量发展,让尊老敬老成为社会共识和行动自觉,共同绘就老有颐养、颐岳崂山的和谐画卷。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)

# 「小杨哥」力克「大魔王」

青岛男篮  
101:97 客场  
拿下上海队  
喜迎两连胜

16日晚,在CBA联赛常规赛第二轮的一场比赛中,青岛国信制药队客场挑战具备冲击总冠军实力的上海队。杨瀚森与王哲林两位国内最好的中锋大斗法,最终青岛男篮101:97有惊无险战胜对手,取得赛季两连胜。



杨瀚森(右)在比赛中。

## 半场比拼对抗激烈

首场比赛顺利拿下广州队,青岛男篮主教练刘维伟赛后在新闻发布会上表示,杨瀚森这个夏天一直在跟随国家队集训、比赛,其间还到澳大利亚进行了一段时间的特训,所以没有太多休息时间。联赛开始,也会对他进行一定的保护,逐渐增加他的上场时间。不过,在结束发布会后,刘维伟也透露了自己的另外一个想法:让他留着劲,下场打“大王”!作为目前国家队的两名中锋,杨瀚森与王哲林的对抗确实引人关注。

杨瀚森、段昂君、米切尔、鲍威尔和杨金蒙组成青岛队首发,而上海队则由王哲林领衔双外援出战。杨瀚森扣篮得手,带领球队打出4:0开局,而上海队刘铮突然爆发,接连砍分打出9:0反击。青岛队接连三分外线试射,但命中率不高。上海队则稳扎稳打将比分扩大到18:8。在外线打不开的情况下,韦瑟斯庞替换米切尔上场。在抢断杨瀚森犯规情况下,短短1分钟就两次犯规的王哲林被替换下场。韦瑟斯庞上场后,青岛队内线找到手感,不断缩小比分差距。在经过9投不中的情况下,段昂君终于命中第一记三分。在青岛“双小外”与上海“双大外”的对抗中,青岛队占据上风,在首节将比分追至21平。

王睿泽中投命中,青岛队反超比分。王哲林生吃杨瀚森打进,但随后两次上篮均遭遇杨瀚森干扰。段昂君个人连得5分,青岛队44:36拉大分差。杨瀚森面对王哲林中投命中,双方分差拉大到两位数。单节比赛,青岛队净胜对手12分,以54:42领先。鲍威尔、韦瑟斯庞和段昂君半场比赛得分已经上双。

## 全队合力客场取胜

杨瀚森与鲍威尔挡拆完成上篮,转过来王哲林就拿到2分,两位高中锋的较量还在延续。青岛队的三分球命中率依旧不高,而上海队在王哲林的带领下打出12:4的一波攻击潮,迅速迫近分差。关键时刻,王睿泽和段昂君连续冲击内线得分,帮助球队稳定局面。相较于已经上劲的鲍威尔,韦瑟斯庞上场后带动了其他队友的发挥,青岛队稳扎稳打再次将分差扩大。本节末段,双方上演三分对飙,王睿泽、段昂君先后三分命中,而沃特斯连中两记三分。本节战罢,青岛队79:66继续保持领先。

最后一节,双方只能用单外援出战,这对于本土球员是一个不小的考验。青岛队由韦瑟斯庞出战,而上海队则是威尔逊领衔。上海队连得4分,此前外线出手颇为慎重的韦瑟斯庞,命中三分。王哲林抢断杨瀚森失误,后者持球上演暴扣。杨瀚森甚至命中一记三分,给大比分落后的上海队“伤口上撒了一把盐”。最终青岛队101:97反客为主拿下上海队,取得开赛后的两连胜。全场比赛,青岛男篮6人得分上双,韦瑟斯庞得到全队最高的21分,段昂君有20分进账,杨瀚森取得17分11个篮板的两双数据。

“今天第一节和第三节某一时段出现了问题,但整体做得都还不错。特别是在篮板球方面,能够取得领先很不错。毕竟上赛季跟上海队交手,我们在篮板球统计上都是大比分落后对手。”赛后,主教练刘维伟点评道,“今天主要的问题还是出现在命中率上。三分、罚球命中率都不理想,而对手最后时刻连续的三分也给我们带来一定的压力。但对于我们这样的年轻球队来说,多打这样的比赛有利于队员们成长。”

本组撰稿摄影 观海新闻/青报全媒体记者 许诺 王雷 实习生 宋沁妍